dtisEENTIT7EE] gremz
SOTNTSODEESE
2023 7R4S MHESFHRER@OBHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

= Bid 0.00|F4/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B HilE
A: kB T=Y DT RHEE 71,300 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 43,744 M Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B cHEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00|F/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 12.28 BADTYT7IZAREHIE 10.28
B: EITiAEEE A (Fiik) 8.50 BxE 7.9%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 12.50 HiEES 110%
D: ®EAE 100%

Uk



RIEHTIV7EE] gremz
SOTNTSODEESE
2023 7R4S MHESFHRER@OBHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

= Bid 4.79|F/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B HilE
A: kB T=Y DT RHEE 71,300 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 43,744 M Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B cHEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 4.79|M/kWh
A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K FE) x HERE 12.36 BADTYT7IZAREHIE 10.28
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 4.00 P 8.5%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 8.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




RRENTIV7EE] gremz
SOTNTSODEESE
2023 7R4S MHESFHRER@OBHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

= Bid 3.06|F4/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B HilE
A: kB T=Y DT RHEE 71,300 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 43,744 M Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B cHEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 3.06|F/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 12.78 BADTYT7IZAREHIE 10.82
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 6.00 P 6.9%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 10.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




hHEHATUTUEE] gremz
SOTNTSODEESE
2023 7R4S MHESFHRER@OBHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

= Bid 1.97|F/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B HilE
A: kB T=Y DT RHEE 71,300 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 43,744 M Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B cHEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 1.97|M/kWh
A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K FE) x HERE 10.79 BADTYT7IZAREHIE 9.11
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 5.00 P 7.1%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 9.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




kEEATV7EE] gremz
SOTNTIVDERSE

20235%F T7A49 BHEEEFREREMOSHMLHE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

= Bid 0.67|F1/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B HilE
A: kB T=Y DT RHEE 71,300 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 43,744 M Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B cHEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.67|M/kWh
A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K FE) x HERE 7.61 BADTYT7IZAREHIE 6.38
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 3.00 P 7.8%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 7.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




BAaEEHNTIV7EE] gremz
SUTNTFUDEERSE

20235%F T7A49 BHEEEFREREMOSHMLHE BT LRI —

TR OHREBY . EEALBLEFET,
B DESHEITEETNIMBASHEEME . TROBYSMSELET,

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

BRAD15kWhET Biia 0.00|M

L Biir 0.00{F1/kWh

(1) PR B B B Bl = (3R BHEHE —OF) x BBl 1,000 = RAD15kWhET 0.00|F3

202342 A ~2023F4 A D E B sHilE EEELs 0.00|F1/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,300 [ a: 0.0000
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000 ~ 15kWh k£ 8 {if 0.000 /M
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000 16kWh~ Z £ Bi fff 0.000 [
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)

() BB N—Y LY —ERFAREE = (Bt ST RRMES —0F) x BAE {1,000 = 0.00|F/kWh

202342 A ~2023F4 A FH D E B sHiEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)

Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh

ASCOIGE ., HENRAEREM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00|F/kWh

A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 7.36 BADTYT7IZAXEHIE 6.17
B: EITiAEE A (Fiik) 3.50 BxE 7.8%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 7.50 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




bEENTUTEE] gremz
SOTNTIVDERSE

20235%F T7A49 BHEEEFREREMOSHMLHE BT LRI —

TR OHREBY . EEALBLEFET,
B DESHEITEETNIMBASHEEME . TROBYSMSELET,

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

BRAD15kWhET Biia 6.00| 9

L Biir 0.40| 4 /kWh

(1) PR B B B Bl = (3R BHEHE —OF) x BBl 1,000 = BHID15kWhET 0.00|F3

202342 A ~2023F4 A D E B sHilE EEELs 0.00|F1/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,300 [ a: 0.0000
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000 ~ 15kWhEL 2 B i 0.000 [
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000 16kWh~ Z £ Bi fff 0.000 [
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)

(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00|F/kWh

202342 A ~2023F4 A FH D E B sHiEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)

Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh

ASCOIGE ., HENRAEREM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.40|F/kWh

A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K F) x HER 7.37 BADTYT7IZAXEHIE 6.16
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 3.00 P 8.0%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 7.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




EEHNTU7EE] gremz
DUTNTSUDEESE

20235%F T7A49 BHEEEFREREMOSHMLHE BT LRI —

TR OHREBY . EEALBLEFET,
B DESHEITEETNIMBASHEEME . TROBYSMSELET,

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

BAID1IKWhET Biia 0.00|M

L Biir 0.00| 4 /kWh

(1) PR B B B Bl = (3R BHEHE —OF) x BBl 1,000 = BHIDITKWhET 0.00|F3

202342 A ~2023F4 A D E B sHilE EEELs 0.00|F1/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,300 [ a: 0.0000
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000 ~ 1 1kWhEL % B 0.000 [
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000 12kWh~ Z £ B fff 0.000 [
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)

(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00|F/kWh

202342 A ~2023F4 A FH D E B sHiEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)

Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh

ASCOIGE ., HENRAEREM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00|F/kWh

A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K F) x HER 7.37 BADTYT7IZAXEHIE 6.16
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 4.00 P 8.1%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 8.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




AMEATIVT7UEE] gremz
SOTNTSODEESE
2023 7R4S MHESFHRER@OBHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEH+ QMBI —/\—H )L —ERFAREH+(DEEH TR

= Bid 0.00|F4/kWh
(1) #A B B B Bl = (IR BHEHE —OF) x BBl 1,000 = 0.00]F4/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B HilE
A: kB T=Y DT RHEE 71,300 A o 0.0000 EEHH 0.000
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 43,744 M Y 0.0000
EHMEHEE = Axa +BxB +Vxy =0H (100 RHEFERA)
(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00|F/kWh
202342 A ~2023F4 A FH D E B cHEE
A: 1K1Y O YR im i 71,300 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 106,865 B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 43,744 | Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00|F/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 7.25 BADTYT7IZAREHIE 6.02
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 4.00 P 8.6%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 8.00 HiEES 110%
D: ®EAE 100%




